

ASCENDIA S.A.
J40/6604/2007, CUI RO21482859
Sediul social : Str. Eufrosin Poteca Nr.40, Et.1, Sect. 2, Bucuresti



Corespondenta: Bdu. Dacia Nr. 99, Et. 4, Sector 2, Bucuresti
www.ascendia.ro ; office@ascendia.ro

Catre: **Bursa de Valori Bucuresti**

ASC5612/02.08.2023

RAPORT CURENT

Parteneriat strategic cu Samsung

Raport curent in conformitate cu	Regulamentul BVB privind piata AeRO , Legea 24/2017, Regulament ASF 5/2018, Regulamentul UE nr. 596/2014
Data raportului	02.08.2023
Denumirea entitatii emitente	ASCENDIA S.A.
Sediul social	Str. Eufrosin Potecă Nr.40, Et.1, Sector 2, Bucuresti
Numarul de telefon/email	Telefon: 0371.089.200 Email: office@ascendia.ro
Codul Unic de Inregistrare la O.R.C.	RO 21482859
Numar de ordine in Registrul Comertului	J40/6604/30.03.2007
Capital social subscris si varsat	1.172.180,10 RON aferent 11.721.801 acțiuni cu val. nom. de 0,1 RON
Piata reglementata pe care se tranzactioneaza	Bursa de Valori Bucuresti – ATS, AeRO - Premium
Cod LEI	315700DLIITW8APMVF93

Eveniment important de raportat: Parteneriat strategic cu Samsung

Conducerea ASCENDIA S.A informează persoanele interesate cu privire la semnarea unui Acord de Parteneriat cu Samsung Electronics Co.

Obiectivul acestui parteneriat este creșterea calității actului educațional în România, prin integrarea hardware cu software relevant pentru educație. Astfel, vor fi puse la dispoziție licențe LIVRESQ pentru toate tablele interactive Samsung Flip utilizate în instituții de învățământ variate: de la grădinițe, școli și licee, la universități și biblioteci.

Vedem acest pas ca prim pas într-o potențială colaborare extinsă și pe alte piețe.

Atașăm comunicatul de presă.

Director General
ASCENDIA S.A.
Cosmin Mălureanu



Comunicat de presă

București – 02.08.2023

Samsung și Ascendia anunță un parteneriat strategic pentru digitalizarea instituțiilor educaționale din România: editorul LIVRESQ va fi integrat în tablele interactive Samsung Flip

Ascendia, lider al soluțiilor educaționale digitale din România, și **Samsung**, lider global în domeniul tehnologiei, anunță încheierea unui parteneriat strategic, cu scopul de a contribui la modernizarea și digitalizarea școlilor din România.

Parteneriatul vizează aducerea funcționalităților avansate de creare de conținut educațional din LIVRESQ direct pe tablele interactive Samsung Flip. Aceste unelte vor permite profesorilor să adapteze conținutul în funcție de nevoile specifice ale elevilor, să creeze lecții interdisciplinare, să integreze diferite resurse multimedia și să interacționeze cu elevii și studenții într-un mod mai dinamic și eficient.

"Misiunea noastră la Ascendia a fost întotdeauna de a oferi acces la o educație de înaltă calitate pentru cât mai mulți elevi, studenți și profesori din România. Înțelegem că în era digitală în care trăim, accesul la tehnologie și resurse educaționale digitale poate face diferența în ceea ce privește succesul academic al unui student sau eficiența unui profesor. Prin integrarea LIVRESQ, editorul nostru digital interactiv, în tablele interactive Samsung Flip, facem un pas semnificativ spre atingerea acestui obiectiv.

Această integrare nu este doar despre furnizarea de tehnologie - este despre crearea unui mediu de învățământ modern, flexibil și antrenant, care încurajează explorarea și dezvoltarea continuă. Este despre oferirea unei platforme pe care profesorii o pot folosi pentru a crea și distribui conținut educațional interactiv, conținut care poate fi personalizat pentru a se potrivi nevoilor specifice ale fiecărui elev și student.

Vedem acest parteneriat ca pe o oportunitate extraordinară de a genera un impact pozitiv asupra educației din România și suntem nerăbdători să vedem cum va ajuta la modelarea viitorului învățământului în țara noastră.", a declarat Cosmin Mălureanu, CEO, Ascendia.

Această inițiativă va face ca tehnologia educațională de ultimă oră să fie mai accesibilă pentru instituțiile educaționale din România. Licențele LIVRESQ vor fi puse la dispoziție pentru toate tablele interactive Samsung Flip utilizate în instituții de învățământ variate: de la grădinițe, școli și licee, la universități și biblioteci. Acest lucru se va traduce printr-un acces sporit la resurse educaționale digitale de înaltă calitate pentru elevi, studenți, profesori și cercetători din România.

"Colaborarea cu Ascendia completează seria de parteneriate strategice pe care le vizăm în cadrul programului SEED, un program menit să susțină mediul educațional din România. Prin acest program, ne propunem să asigurăm în școli tehnologia de ultimă oră necesară pentru dezvoltarea abilităților digitale în rândul elevilor și profesorilor. În prezent, există aproximativ 7.000 de table interactive Samsung în ecosistemul de clase inteligente conectate, în cadrul cărora comunitățile pot beneficia de resurse educaționale partajate, fie că vorbim de un profesor din Alba care susține o lecție interactivă în 3 județe, sau de o librărie digitală accesibilă tuturor. Aceasta nu este doar o statistică impresionantă, ci și o ilustrare a angajamentului nostru de a pune tehnologia la dispoziția educației. Cu fiecare tablă interactivă care ajunge în sala de clasă, deschidem noi posibilități de învățare și predare. Astfel, nu numai că simplificăm accesul la resurse educaționale digitale de înaltă calitate, dar oferim și infrastructură de service și asistență la nivel național, inclusiv un call center dedicat. Integrarea editorului educațional LIVRESQ pe aceste table nu face decât să amplifice acest potențial, îmbunătățind experiența educațională pentru un număr semnificativ de instituții școlare. Misiunea noastră este să construim un viitor mai luminos prin educație și inovație tehnologică, iar acest parteneriat cu Ascendia este un pas major în această direcție", a adăugat Cristian Constantin, Head of Division Enterprise Business Team & Education Strategy Director-Central Eastern European Display Organisation, Samsung.

România ocupă ultimul loc din cele 27 de state membre ale Uniunii Europene la nivel de competențe digitale, conform Indicelui economiei și societății digitale (Digital Economy and Society Index - DESI). Alfabetizarea digitală, însă, este esențială pentru generațiile viitoare. După Gen Z, nativii digitali, sunt Gen Alpha, o generație care cere redefinirea metodelor educaționale tradiționale și trecerea către învățarea activă și interactivă.

Pentru informații suplimentare cu privire la acest parteneriat și la beneficiile aduse de produsele menționate, în domeniul educației, vă rugăm să contactați echipa noastră la: office@ascendia.ro

Despre Ascendia S.A.

Ascendia dezvoltă soluții e-learning inovatoare pentru diverse domenii, cum ar fi educație, formare corporativă, asistență medicală și divertisment. Produsele Ascendia includ LIVRESQ, un editor de conținut e-learning și CoffeeLMS, un Learning Management System (LMS) pentru companii; Ascendia este listată la Bursa de Valori București din 2016 (simbol „ASC”).

Despre Samsung Electronics Co., Ltd.

Samsung Electronics inspiră oamenii și creează viitorul prin tehnologii și idei. Compania redefiniște lumea televizoarelor, pe cea a smartphone-urilor, a dispozitivelor wearables, a tabletelor, a electrocasnicelor digitale, a sistemelor de rețea și memorie și a ecranelor profesionale. Pentru cele mai recente știri, vă rugăm să vizitați Samsung Newsroom.